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SESIÓN DE LA COMISIÓN DE SANIDAD 
 
 
2.- Debate y votación de la solicitud de comparecencia semanal del consejero de Sanidad, ante la comisión 

correspondiente, a fin de informar sobre la situación de la pandemia, la presión hospitalaria en la región y la 
campaña de vacunación, presentada por los Grupos Parlamentarios Popular, Ciudadanos y Mixto. [10L/7810-
0033] 

 
 

LA SRA. PRESIDENTA (De la Cuesta Aguado): Pues si les parece reiniciamos la sesión.  
 
Señora secretaria si es tan amable. 
 
LA SRA. URRUTIA DE LOS MOZOS: Punto dos del orden del día, debate y votación de la solicitud de comparecencia 

semanal del consejero de Sanidad ante la comisión correspondiente a fin de informar sobre la situación de la pandemia, la 
presión hospitalaria de la región y la campaña de vacunación, presentada por los Grupos Parlamentarios Popular, 
Ciudadanos y Mixto. 

 
LA SRA. PRESIDENTA (De la Cuesta Aguado): Muy bien, muchas gracias.  
 
Como viene siendo habitual abrimos un pequeño turno para que los grupos parlamentarios puedan posicionarse si lo 

desean, por un tiempo máximo de cinco minutos y después procederemos a la votación. 
 
De modo que el Grupo Parlamentario Mixto tiene la palabra. 
 
EL SR. BLANCO TORCAL: Nada más decir que bueno, seguimos solicitando que venga el consejero. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (de la Cuesta Aguado): Muy bien, muchísimas gracias. 
 
El Grupo Parlamentario Ciudadanos, Sr. Álvarez. 
 
EL SR. ÁLVAREZ PALLEIRO: Mantenemos evidentemente esa petición, esa solicitud. Una pregunta que, si quería 

hacer, el consejero ha dicho que el vendría al Parlamento a comparecer, ¿una vez al mes ha dicho? Ah vale, vale.  
 
(desconexión de micrófonos) 
 
LA SRA. PRESIDENTA (De la Cuesta Aguado): Por un tiempo de cinco minutos. 
 
LA SRA. COBO PÉREZ: Nosotros nos remitimos a posicionamiento en el voto, quiero decir, ya puedo adelantar que 

nuestro voto va a ser que no y más habiendo anunciado el consejero de Sanidad su comparecencia al mes. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (De la Cuesta Aguado): Muy bien, muchas gracias. 
 
El Grupo Regionalista, señora portavoz por favor. Perdón, perdón, perdón, sí estoy intentando poner en marcha esto 

y me he despistado. 
 
EL SR. PASCUAL FERNÁNDEZ: Nuestro grupo parlamentario mantiene la petición de que comparezca 

semanalmente, como hacen otros consejeros de otras comunidades autónomas o como hace el ministro en la Comisión de 
Sanidad. No vemos ninguna razón para que no sea semanalmente. 

 
LA SRA. PRESIDENTA (De la Cuesta Aguado): Muchísimas gracias. 
 
Ahora sí, señora portavoz del Grupo Regionalista. 
 
Renuncia al uso de la palabra de modo que procederemos a la votación de la solicitud de comparecencia que estamos 

analizando. 
 
¿Votos a favor? 
 
Señora secretaria. 
 
LA SRA. URRUTIA DE LOS MOZOS: ¿Ahora? Pensé que era al final. Cuatro, ¿no? cuatro votos a favor. 
 
Cuatro votos a favor. 
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LA SRA. PRESIDENTA (De la Cuesta Aguado): ¿Votos en contra? 
 
LA SRA. URRUTIA DE LOS MOZOS: Seis votos en contra. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (De la Cuesta Aguado): ¿Abstenciones? 
 
Ninguna abstención. 
 
En consecuencia, seis votos en contra, queda rechazada la solicitud de comparecencia número 33 y una vez concluido 

el debate del orden del día se levanta la sesión. 
 
Muchas gracias a todos por su asistencia. 
 

(Finaliza la sesión a las trece horas y veinticinco minutos) 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

www.parlamento-cantabria.es    Diario de Sesiones del Parlamento de Cantabria Dep.Legal: 
SA-8-1983 

ISSN: 
2171-6978

 


	SESIÓN DE LA COMISIÓN DE SANIDAD
	LA SRA. PRESIDENTA (De la Cuesta Aguado)
	LA SRA. URRUTIA DE LOS MOZOS
	LA SRA. PRESIDENTA (De la Cuesta Aguado)
	EL SR. BLANCO TORCAL
	LA SRA. PRESIDENTA (de la Cuesta Aguado)
	EL SR. ÁLVAREZ PALLEIRO
	LA SRA. PRESIDENTA (De la Cuesta Aguado)
	LA SRA. COBO PÉREZ
	LA SRA. PRESIDENTA (De la Cuesta Aguado)
	EL SR. PASCUAL FERNÁNDEZ
	LA SRA. PRESIDENTA (De la Cuesta Aguado)
	LA SRA. URRUTIA DE LOS MOZOS
	LA SRA. PRESIDENTA (De la Cuesta Aguado)
	LA SRA. URRUTIA DE LOS MOZOS
	LA SRA. PRESIDENTA (De la Cuesta Aguado)

		2021-03-19T14:41:47+0100
	PUBLICACIONES OFICIALES




